
Kariyer Planlaması Semineri – Memnuniyet Anketi Raporu 

Tarih: 02.10.2025 

Katılımcı Sayısı: 53 

 

1. Seminerin içeriği hakkındaki genel memnuniyetiniz nedir? 

(1) Kesinlikle Katılmıyorum: 0 kişi (%0) 

(2) Katılmıyorum: 0 kişi (%0) 

(3) Kararsızım: 5 kişi (%9.43) 

(4) Katılıyorum: 11 kişi (%20.75) 

(5) Kesinlikle Katılıyorum: 37 kişi (%69.81) 

Genel Yorum: Katılımcıların büyük çoğunluğu (%90’dan fazla) seminerin içeriğini 

beklentilerini karşılayan ve faydalı bulduğunu belirtmiştir. İçerik, öğrencilerin kariyer 

planlamasına yönelik bilgilendirme ihtiyacını başarılı şekilde karşılamıştır. 

2. Konuşmacı (ATT Aliye Sayer) konuları açık ve anlaşılır şekilde aktardı. 

(1) Kesinlikle Katılmıyorum: 0 kişi (%0) 

(2) Katılmıyorum: 0 kişi (%0) 

(3) Kararsızım: 0 kişi (%0) 

(4) Katılıyorum: 6 kişi (%11.32) 

(5) Kesinlikle Katılıyorum: 47 kişi (%88.68) 

Genel Yorum: Konuşmacının aktarımı son derece açık ve anlaşılır bulunmuştur. Öğrenciler, 

konuların açıklığını ve uygulamaya yönelik örnekleri özellikle olumlu değerlendirmiştir. 

3. Kariyer planlaması ile ilgili verilen bilgiler mesleki geleceğim için faydalı oldu. 

(1) Kesinlikle Katılmıyorum: 0 kişi (%0) 

(2) Katılmıyorum: 0 kişi (%0) 

(3) Kararsızım: 3 kişi (%5.66) 

(4) Katılıyorum: 8 kişi (%15.09) 

(5) Kesinlikle Katılıyorum: 42 kişi (%79.25) 

Genel Yorum: Öğrencilerin %94’ü, verilen bilgilerin kariyer planlamalarında yol gösterici ve 

faydalı olduğunu belirtmiştir. Bu, seminerin en güçlü etkilerinden biri olarak öne çıkmaktadır. 

4. Seminer süresi yeterliydi. 

(1) Kesinlikle Katılmıyorum: 0 kişi (%0) 



(2) Katılmıyorum: 0 kişi (%0) 

(3) Kararsızım: 2 kişi (%3.77) 

(4) Katılıyorum: 9 kişi (%16.98) 

(5) Kesinlikle Katılıyorum: 42 kişi (%79.25) 

Genel Yorum: Çoğu katılımcı seminer süresini yeterli bulmuş, bazıları ise daha uzun olmasını 

tercih edebileceğini belirtmiştir.  

5. Bu tür seminerlerin düzenlenmeye devam etmesini isterim. 

(1) Kesinlikle Katılmıyorum: 2 kişi (%3.77) 

(2) Katılmıyorum: 1 kişi (%1.89) 

(3) Kararsızım: 3 kişi (%5.66) 

(4) Katılıyorum: 8 kişi (%15.09) 

(5) Kesinlikle Katılıyorum: 39 kişi (%73.58) 

Genel Yorum: Katılımcıların büyük çoğunluğu (%89) benzer seminerlerin devam etmesini talep 

etmektedir. Bu, etkinliğin öğrenciler tarafından değerli ve etkili bulunduğunu göstermektedir. 

6. Gelecekteki seminerlerde ele alınmasını istediğiniz konular veya geliştirilmesi gereken 

yönler 

KPSS süreci ve atama şartları hakkında bilgilendirme (5 katılımcı) 

Eğitim sürecinde motivasyonu ve psikolojik dayanıklılığı artırma yolları (2 katılımcı) 

Yurt dışı çalışma olanakları (1 katılımcı) 

UMKE ve afet yönetimi üzerine uygulamalı eğitimler (2 katılımcı) 

Mevcut semineri yeterli bulanlar / öneri vermeyenler (43 katılımcı) 

Genel Yorum: Katılımcılar, özellikle kariyer fırsatları, motivasyon ve sahada uygulamalı 

eğitimler konularında ek bilgiler talep etmiştir. Çoğunluk semineri yeterli bulsa da belirli 

konuların derinleştirilmesi istenmiştir. 

 

Genel Sonuç 

Seminer, öğrencilerin kariyer farkındalıklarını artırmış, motivasyonlarını güçlendirmiş ve 

benzer etkinliklerin düzenlenmesine yönelik talebi artırmıştır. Katılımcılar özellikle içerik, 

konuşmacı sunumu ve mesleki fayda konularında yüksek memnuniyet göstermiştir. Ayrıca, 

öğrenciler gelecekteki seminerlerde KPSS süreci ve atama şartları, eğitim sürecinde 

motivasyonu ve psikolojik dayanıklılığı artırma yolları, yurt dışı çalışma olanakları ve 

UMKE/afet yönetimi üzerine uygulamalı eğitimler gibi konuların ele alınmasını talep etmiştir. 

Bununla birlikte, 43 katılımcı mevcut semineri yeterli bulmuş ve ek öneride bulunmamıştır. Bu 



değerlendirmeler, seminerin hem faydalı bulunduğunu hem de gelecekte geliştirilmesi gereken 

alanları ortaya koymaktadır. 


